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Skupina Saint-Gobain v prosinci letošního roku již pošesté uspořádala charitativní sbírku
Daruj srdce, jejímž cílem je pomáhat těm, kteří to nejvíce potřebují. Tradiční iniciativa
probíhá pod mottem „Saint-Gobain daruje své srdce, věnujte ho také“ a každoročně spojuje
zaměstnance i jednotlivé značky Skupiny v jednom společném úsilí.

Do sbírky se zapojují jednotlivé značky Skupiny Saint-Gobain, které společně se svými zaměstnanci
vybírají finanční prostředky pro předem vybrané neziskové organizace. Každou z těchto organizací
navíc Skupina podporuje také samostatným finančním darem.

Letošní ročník sbírky byl úspěšně uzavřen v pátek 12. prosince 2025. Díky aktivnímu zapojení
zaměstnanců se podařilo společně vybrat celkem 559 640 Kč, které budou rozděleny mezi vybrané
organizace. Velké poděkování patří všem, kteří se do sbírky zapojili, přispěli nebo pomohli šířit její
myšlenku dál.

Charitativní akce Daruj srdce je dlouhodobou iniciativou Skupiny Saint-Gobain a podporuje nejen
finanční pomoc, ale také posilování vztahů mezi zaměstnanci a místními komunitami. Zaměstnanci se



do podpory organizací zapojují také prostřednictvím dobrovolnických aktivit či osobních návštěv v
průběhu celého roku.

Zaměstnanci Skupiny měli možnost podpořit organizace:

Parent Project, jejichž posláním je prosazovat a hájit zájmy pacientů, vytvářet podmínky pro
zajištění kvalitnějšího života a dostupnosti účinné léčby.
Rytmus Střední Čechy o.p.s., kde usilují o naplněný a důstojný život lidí s postížením, jak je
pro většinu vrstevníků běžné.
Práh Jížní Morava, z. ú., který poskytuje sociální a poradenské služby lidem s duševním
onemocněním a podporuje jejich začlenění do běžného života.
Ruka pro život, o. p. s., jež provozuje denní stacionář a poskytuje podporu lidem se
zdravotním postižením při rozvoji jejich samostatnosti a pracovních dovedností.
Dětský domov Liběchov, jenž zajišťuje péči, zázemí a podporu dětem, které nemohou
vyrůstat ve vlastní rodině.
LECCOS, z. s., který realizuje komunitní, vzdělávací a sociální projekty zaměřené na podporu
rodin, dětí a mladých lidí.
Hospic na Svatém Kopečku, kde poskytují paliativní péči nevyléčitelně nemocným a podporu
jejich rodinám v závěru života.
Základní škola a Praktická škola Rychnov nad Kněžnou, která vzdělává děti se
speciálními vzdělávacími potřebami a podporuje jejich rozvoj a samostatnost.
Nadační fond dětské onkologie KRTEK, jenž pomáhá dětem s onkologickým onemocněním
a jejich rodinám během léčby i po jejím ukončení.
Nadační fond Nina, kde podporujují rodiny s dětmi, které se ocitly v tíživé životní situaci,
zejména z důvodu nemoci nebo sociálních problémů.
Klokánek – Fond ohrožených dětí, jenž poskytuje přechodnou rodinnou péči dětem, které
nemohou zůstat ve své původní rodině.

 

Více o akci Daruj srdce najdete na https://www.saint-gobain.cz/daruj-srdce

 

O Skupině Saint-Gobain

Světový lídr v moderním a udržitelném stavebnictví Saint-Gobain navrhuje, vyrábí a distribuuje
materiály a služby pro stavebnictví a průmysl. Jeho komplexní řešení pro renovaci veřejných a
soukromých budov, lehké konstrukce a dekarbonizaci stavebnictví a průmyslu jsou vyvíjena v rámci
soustavného inovačního procesu a poskytují udržitelnost a výkonnost. Skupina, která v roce 2025
oslaví 360. výročí svého založení, je i nadále více než kdy jindy oddána svému poslání “MAKING THE
WORLD A BETTER HOME”.
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